

## 西甲1胜1平2负, 17年来最差开局 皇马变病猫, 狂人称“恶心”

前4轮1胜1平2负仅拿到4分, “狂人”穆里尼奥执教皇马第三季追平了17年前的俱乐部联赛历史最差开局。更糟糕的是, 皇马已经落后老对手巴萨8分之多, 而且皇马全队的进球数(5球)还不如巴萨主将梅西1人(6球)。《世界体育报》乐不可支, “虽然只踢了4轮, 但穆里尼奥的球队已经遇到了难关。”

马(4次)的两倍。原因在于, 塞维利亚的射门多数来自以多打少的快速反击或者定位球, 而皇马的射门集中在伊瓜因(6次)、C罗(5次)身上。

塞维利亚的战术称得上是穆里尼奥对付巴萨的战术的翻版, 用疯狂围抢、强硬防守来破坏皇马传球节奏, 进攻则三传两递利用边路速度打出反击。《马卡报》分析道, “塞维利亚主帅很清楚自己的球队该做什么, 那就是让皇马的中场失控。塞维利亚球迷也喜欢这种不让皇马呼吸的速度、强度。”在中场对决中, 塞维利亚也完胜对手, 《世界体育报》分析道, “塞维利亚两名斗犬(马杜罗、梅德尔)和一名魔术师(拉基蒂奇)组成的中场完全压制了赫迪拉和阿隆索。”

至于C罗, 状态依然很糟糕, 自从赛季开始之后, 皇马和C罗之间的问题一直没有得到解决, 皇马向头号球星提供了一份终身合同, 但葡萄牙人并没有接

受, 同上赛季的风光无限相比, 如今C罗的进球效率确实难以让人满意。

“恶心”, 输给塞维利亚后, 穆里尼奥如此评价自己球队的表现。“我们踢了一场很恶心的比赛。恭喜塞维利亚, 他们使出了全力, 为的就是获得胜利, 而我们则尝到了苦果。”穆里尼奥在赛后发布会上把怒火全部发泄在了自己的球员身上, “我们注意力不集中, 缺乏逆境承受痛苦的能力。”

“作为球员应该把足球当成他们生活的中心, 但事实不是这样。如果你拿塞维利亚球员的表现和皇马球员做比较的话, 很容易就可以看出, 塞维利亚球员每球必争, 就像这辈子他踢最后一场比赛, 最后一个皮球一样。而我的队员, 只有在对巴萨时才这么踢。”穆里尼奥继续开火。

对于是不是因为受国家队比赛日的影响, 穆里尼奥最后也自我检讨, “当然这个问题我也有失误, 没有调整好球员的状态。”

皇马怎么了? 如果说穆里尼奥的战术已经被西甲其他球队吃透是外患的话, 那么C罗的“不开心”就是内忧。

穆里尼奥的杀手锏是高强度逼抢、快速进攻, 但受国家队比赛日的影响, 塞维利亚比皇马更有体能优势, 借助这一优势, 塞维利亚以其人之道还治其人之身, 打了皇马一个冷不防。事实上, 昨晚和塞维利亚的比赛, 皇马的控球率仍然高达59%, 射门次数也以14次超过塞维利亚(10次), 但塞维利亚7次射正几乎是皇

# 难兄难弟

征战欧冠前, 两大豪门在联赛中“丢人现眼”

本周中, 新赛季欧冠将开战, 作为两支曾经在欧冠赛场上风光无限, 一共拿到16个冠军的球队——皇马(9个)和AC米兰(7个), 在征战欧冠前先在联赛中“丢人现眼”。其中皇马仅积4分的西甲开局是17年来最差; 而AC米兰主场两连败的开局更是82年来的最差纪录……

## 意甲主场两连败, 82年来最差开局 米兰很丑陋, 主帅成“罪人”

AC米兰主场又输球了! 昨晚意甲联赛主场0:1负于亚特兰大后, 米兰开局遭遇主场两连败。《意大利足球》提醒说, 这样的战绩是AC米兰历史上的第二次, 此前, AC米兰只在1930-1931赛季经历过开局的主场连败, 现在82年过去了, 红黑军团在阿莱格里手下又经历了这样耻辱的战绩。赛后, 《米兰体育报》批评这支米兰“都让人不忍再看, 这还不是危机?”《全市场》则痛斥这是“圣西罗球场的噩梦之夜”。



阿莱格里将下课?

其实, 米兰开局主场的两个对手都不强大, 桑普多利亚作为一支升班马, 夏季仅投入区区数百万欧元, 年薪总额仅为米兰1/4不到, 但米兰主场0:1输球了。如果说一次输球还算是意外, 那么第二个主场败给了前两轮仅仅拿到1分, 年薪总额为米兰1/5的前升班马亚特兰大, 就实在说不过去了。

赛后, 面对记者的批评, 米兰主帅阿莱格里耸耸肩: “我们比上赛季同期还多1分呢。”但显然记者们并不买账, 他们总结了阿莱格里近期犯下的四个大错: 其一, 用人不当, 博内拉这样的球员早在多年前就被证明不能胜任, 可是阿莱格里还是义无反顾地让他出场。其

二, 换人失误, 沙拉维、埃努尔森等人是表现最积极的球员, 可是在米兰需要加强进攻时, 阿莱格里反而将这些人换下。其三, 阿莱格里与米兰副主席加利亚尼之间的关系出现裂痕, 导致米兰近期出现了一系列的内部问题。其四, 伊布、蒂亚戈·席尔瓦离队已成事实都一个多月了, 阿莱格里现在还是用同样的阵型、同样的战术。

对于阿莱格里, 加利亚尼已经忍无可忍, 有消息称, 本周中欧冠对阵安德莱赫特的比赛将是阿莱格里的一次大考, 如果他还输球, 那么很可能将下课。

本组撰稿  
 现代快报记者 韩飞周游



米兰何时能在联赛中抬起头来?

## 冠军江苏队 遭质疑

全国竞走锦标赛  
 多支队伍拒领奖

为期3天的全国竞走锦标赛前天在内蒙古鄂尔多斯落幕。昨天, 网上有消息称最后一天出现了争议事件, 男子成年组团体50公里竞走比赛结束后, 几支获奖队伍质疑冠军江苏队的获奖资格, 并拒绝领奖, 颁奖仪式也因此取消, 直到赛事结束男子成年组团体50公里竞走的成绩都没有对外公布。昨天, 江苏省田管中心主任熊伟表示, “我不清楚, 我不在现场。”

### 国家队教练质疑: 被罚下一人 江苏也夺冠?

在前天的男子成年组团体50公里竞走比赛结束后, 山东、辽宁等几支获奖队伍拒绝领奖, 原定的颁奖仪式也被迫取消, 本来应该在赛后第一时间公布的成绩也就此难产。

为何这些队伍会拒绝领奖? 昨天, 现场目击者曾告诉记者, 当时有几个教练把现场的记者团团围住要讨说法, 显得有些气愤。现场一位不愿意透露姓名、身穿国家队队服的教练解释了事情的经过。“每次比赛报名都分单项和团体, 江苏队这次(50公里)团体赛一个人被罚下了, 但他们将个人50公里比赛成绩最好的增补到被罚下的选手空缺上, 因为这个人单项拿到了第一, 如此一来江苏队成了冠军。原来第一的山东变成第二, 依此类推, 辽宁变成第三。”

按照规则, 江苏队只能拿到当天50公里竞走个人项目的第一, 但团体赛因犯规被罚下一人成绩应该是第九。这位不愿意透露姓名的国家队教练并非来自山东、辽宁、黑龙江, 但他看到这样的结果忍不住打抱不平。

### 江苏省田管中心主任: 我不在现场 确实不清楚

尽管赛后一些教练、队员表达了不满, 但此事并没有得到及时解决, 他们在等待一个小时没有说法后各自回到了驻地。

获得团体冠军的江苏队是本次争议事件的“风暴眼”, 但江苏省田管中心主任熊伟在接受记者采访时表示, 还不知道比赛发生了这样的事情, “在奥运会后我们参加这个比赛主要是以锻炼队伍为目的, 不那么看重比赛的名次。你说的这个情况我确实不清楚, 我也不在现场。”

此外, 记者了解到, 质疑比赛成绩的地方队已经向国家体育总局田径运动管理中心提起了申诉, 但目前尚未得到答复。

昨天, 总局田管中心竞赛部副主任张勇良在接受采访时说: “我在外地, 还没回去, 还得了解是怎么回事, 要问一下问题出在哪个地方。相信过一两天就知道结果了, 到时候会公布成绩的。”中国竞走队领队浦志强也表示, 刚回北京就听说了这个事情, “我只看了前两天的比赛就走了, 这个事情中心会有说法, 到时候官方网站应该会公布的。”

特约记者 盖源源